



JUDEȚUL BIHOR
COMUNA BOIANU MARE
LOC. BOIANU-MARE, NR. 52,
Telefon : 0359/466808, 0359/466899,
E-mail: primaria.boianumare@cjbihor.ro
WEB: www.comuna-boianumare.ro
Cod fiscal 5355683
Cod poștal 417060



RECENSĂMÂNTUL
POPULAȚIEI ȘI LOCUINȚELOR
om cu om, casă cu casă

www.recensamantromania.ro

Nr. 826 din 29.06.2022 .

PROCES VERBAL

Încheiat azi 29.06.2022, orele 09, la sediul Comunei Boianu-Mare, cu ocazia ținerii ședinței extraordinare convocate de îndată a Consiliului Local al Comunei Boianu-Mare.

Ședință extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local Boianu-Mare a fost convocată de primarul Comunei Boianu-Mare, în baza Dispoziției primarului nr. 46 din 28.06.2022.

Prezenți au fost :

1. Ardelean Florin– consilier,
2. Sandor Gavril – consilier,
3. Boșca Dorina –Florica – consilier,
4. Lazar Tudor-Nicolae - consilier,
5. Bolojan Marius - Andrei – consilier,
6. Maier Ionuț- Constantin- consilier

Absent motivat : Goman Cornel - Constantin – consilier
Prahanca Ovid- Vasile- consilier

În calitate de invitați a participat :

- D-l Bandula Ioan – primar ,
- Faragău Ramona – Adina – p.secretar general,
- Balint Katalin – consilier compartiment contabilitate,
- Spătar Alina Gabriela Dănuța – administrator public.

D-na secretar general Faragău Ramona - Adina, după ce a făcut apelul nominal de prezență a d-nilor consilieri la ședință, a făcut cunoscut celor prezenți, că la ședință participă un număr de 6 consilieri din totalul de 8, ședința este legal constituită.

D-na Boșca Dorina –Florica, – președinte de ședință a prezentat proiectul ordinei de zi, care a fost supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri și a fost aprobat cu un număr de 6 voturi „pentru” din totalul de 6 consilieri prezenți la ședință și 8 în funcție, după cum

urmează: Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Mariu- Andrei, Maier Ionuț- Constantin, adoptându-se Hotărârea nr. 32 din 29.06.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul Primar Bandula Ioan prezinta punctul 1 de pe ordinea de zi aratând că în baza Încheierii Civile nr. 65/2022 pronunțată de Judecătoria Marghita în ședința camerei de consiliu în Dosarul nr. 1505/255/2022, prin care instanța a validat mandatul de consilier local a doamnei Gordea Florica-Ramona – primul supleant din partea Partidului Național Liberal, doamna consilier local a depus jurământul de credință în cadrul ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 29.iunie.2022.

D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica – a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 24.05.2022 , în forma prezentată de d-na secretar general Faragău Ramona - Adina și a fost aprobat cu un număr de 6 voturi „pentru” din totalul de 6 consilieri prezenți la ședință și 8 în funcție, după cum urmează: Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril, Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Maier Ionuț- Constantin adoptându-se Hotărârea nr.33 din 29.06.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan– primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind constituirea comisiilor de specialitate al Consiliului Local al Comunei Boianu- Mare

Comisia nr.1 pentru agricultură, activități economico- financiare, activități social- culturale, culte, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism se completează cu încă un membru doamna Gordea Florica- Ramona – primul supleant din partea Partidului Național Liberal în baza Încheierii Civile nr. 65/2022 pronunțată de Judecătoria Marghita în ședința camerei de consiliu în Dosarul nr. 1505/255/2022, a depus jurământul de credință în cadrul ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 29.iunie.2022.

Nefiind discuții D-na președinte de ședință Boșca Dorina – Florica, a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, Proiect de hotărâre privind constituirea comisiilor de specialitate al Consiliului Local al Comunei Boianu- Mare, și a fost aprobat cu un număr de 6 voturi „pentru” din totalul de 6 consilieri prezenți la ședință și 8 în funcție, după cum urmează : : Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril, Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Maier Ionuț- Constantin, adoptându-se

Hotărârea nr. 34 din 29.06.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan– primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare pentru proiectul cu titlul: "Amenajare pistă de bicicletă în Comuna Boianu-Mare, județul Bihor" prin Programul Redresare și Reziliență (PNRR)- Componenta10- Fondul Local.

Domnul Primar Bandula Ioan arată că prin acest proiect se urmărește reducerea emisiilor de carbon în Comuna Boianu-Mare, astfel încât se încearcă asigurarea unei infrastructuri care este necesară pentru transportul verde, care va conduce la reducerea gradului de poluare cauzat de traficul din comună și prin crearea condițiilor de a circula în siguranță pe structura rutieră a acesteia.

Nefiind discuții D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare pentru proiectul cu titlul: "Amenajare pistă de bicicletă în Comuna Boianu-Mare, județul Bihor" prin Programul Redresare și Reziliență (PNRR)- Componenta10- Fondul Local, și a fost aprobat cu un număr de 6 voturi „pentru” din totalul de 6 consilieri prezenți la ședință și 8 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril, Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Maier Ionuț- Constantin, adoptându-se Hotărârea nr. 35 din 29.06.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan– primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 4 de pe ordinea de zi:

Validarea Dispoziției nr. 44 din 30.05.2022 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022

Nefiind discuții D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, Validarea Dispoziției nr. 44 din 30.05.2022 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022, și a fost aprobat cu un număr de 6 voturi „pentru” din totalul de 6 consilieri prezenți la ședință și 8 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril, Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Maier Ionuț- Constantin adoptându-se Hotărârea nr. 36 din 29.06.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Diverse

Domnul primar Bandula Ioan prezintă detalii privind proiectul "Anghel Saligny", spunând că urmează să intre banii necesari pentru demararea proiectului.

Doamna președinte de ședință Boșca Dorina –Florica întreabă de ce nu vine un medic de familie din Vișoara 2 zile pe săptămână la cabinetele medicale din comună.

Domnul primar Bandula Ioan spune că va face o adresă scrisă medicului din Vișoara să se prezinte 2 zile pe săptămână pentru consultații în comună.

D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, mulțumește pentru participarea la ședință a d-nilor consilieri și invitați și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 29.06.2022.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, în trei exemplare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BOȘCA DORINA- FLORICA**



**ÎNTOCMIT,
p.SECRETAR GENERAL,
FARAGĂU RAMONA-ADINA**

